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提言に感謝します。

♪議会だよりに関してのご意見・ご希望

♪議会だよりの内容は ?

♪興味のある記事はなんですか ?

◇種々苦労し、工夫して編集している様子が伺えます。
　　　◇わかりやすくてよいと思います。
◇「匠の技」の記事で知人の名前が出ると議会だよりが身近に感じられます。
　　　◇質疑の内容も興味深く読んでいます。
◇「村政を問う」では質問と答えを丁寧に説明している。
　　　◇見出し、写真、グラフなどが大きく見やすくて良い。
◇質問や答えがはっきり書かれていて議会の様子がわかる。

◇質疑の内容をもう少し詳細に書いてほしい。
　　　◇一般質問は、いつも同じ議員しかしてないので、他の議員の意見も聞きたい。
◇読まない人は「議会だより」に興味がないのではなく、議会に期待していないのではないか。
　　　◇分からない言葉が多い。
◇もっと読みやすくするために漫画チックに。
　　　◇この程度の短文で質疑応答の本意を表現することは無理。
◇陳情の未実施状況を図説できないか。

評 価

苦言・提言
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提言に感謝します。
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お寄せ頂いたご意見・ご提言は今後の議会だよりの編集、発
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貴重なご意見・ご提

アンケートの 回答結果

♪アンケートに解答してくれた読者

♪議会だよりを読んでいますか ?

♪議会だよりは読みやすいですか ?
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